

• 10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны ОВД Викуловского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Работа в органах внутренних дел направлена на защиту важнейших ценностей общества – законности и порядка, прав человека, на безопасность жизни и неприкосновенность имущества.

От вашей службы во многом зависит социальная и экономическая ситуация в районе, спокойствие и уверенность граждан. В борьбе с преступностью, на страже чести и достоинства проявляются ваши лучшие качества – сила и доброта, мужество и самопожертвование.

Благодарю вас за исполнение служебного долга во имя обеспечения мирной жизни, созидательного труда и отдыха наших сограждан.

От всей души желаю вам успехов в вашей нелёгкой службе, удачного решения возложенных задач, постоянных совершенствований, достижения высоких результатов в работе. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим родным!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района,
секретарь МО ВПП
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

• Ветеранское движение

Итоги акции радуют

В нашем районе с 15 сентября по 15 октября успешно прошла областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». Впервые в ходе акции совместно с органами власти, учреждениями культуры, образования, при широкой поддержке работников отдела СЗН, КЦСОН практически все пожилые люди получили личные поздравления.

Благодаря волонтерам школ, отдела по культуре, спорту и молодёжной политике администрации района, социальным работникам, активистам ветеранского движения, работникам почты поздравления вручены 4360 пенсионерам.

Подготовку и проведение акции взяли на себя ветеранские организации, их в районе 49: 14 — в сельских поселениях, 35 — в с. Викулово. На 1 сентября на учёте в них было 4121 пенсионер, в различных мероприятиях почти все приняли участие. Было подготовлено 69 массовых мероприятий, в них участвовало 2639 пенсионеров.

Кроме ветеранского актива в этой работе участвовали 15 коллективов художественной самодеятельности, 13 клубов ветеранов при учреждениях культуры. Всего проведено 106 массовых мероприятий.

Не остались в стороне пожилые люди, проживающие в малых сёлах и

деревнях. Передвижным клубным учреждением РДК проведено 50 культурно-досуговых мероприятий, которые посетили 1194 человека.

В районной библиотеке и её филиалах в сельских поселениях подготовлено и проведено 135 мероприятий для пожилых людей, которые посетили 2100 человек.

На высоком уровне прошла акция в Березинской, Ермаковской, Каргалинской, Сартамской сельских первичных ветеранских организациях, в ветеранских организациях Викуловского района, ООО ЖКХ «Викуловское», ВСОШ №1, коррекционной школы, работников культуры, аптеки № 22.

Финансовую поддержку получили 24 ветеранских организации, на эти цели затрачено почти 250 тысяч рублей. Большое спасибо всем спонсорам, таких в районе оказалось 37.

Большая благодарность за понимание, внимание, заботу и поддержку — главе района А.С. Криволапову, главам сельских поселений, руководителям предприятий и учреждений: С.В. Антюховой, В.К. Мялкиной, Е.С. Прудниковой, В.А. Сюткину, А.С. Сагановичу, Е.П. Серебряковой, Н.С. Заикину, М.В. Кукушкину, С.М. Чупину. За поддержку и помощь в работе с пожилыми людьми в период акции хочется отметить кол-

На страже порядка



Фото Т. СУХОВОЙ

лектив». Заменить эту сложную работу на другую — такого желания у него ни разу не возникало. «Мне нравится работать с населением, вникать в проблемы, помогать их разрешать, — делится А.Н. Сердюков. — Но всё-таки самое сложное для меня — это найти компромисс между двумя враждующими сторонами». Тем не менее, за долгие годы работы опыта накопилось предостаточно, потому теперь Алексей

Николаевич и сам сможет научить грамотной работе молодых сотрудников.

В новой должности обязанностей у А.Н. Сердюкова станет в два, а то и в три раза больше. В его подчинении будут все службы охраны общественного порядка: ГИБДД, ППС, служба участковых, ПДН, дознание, изолятор временного содержания. Всюду нужно будет успеть. К счастью, семья относится к такой работе с пони-

манием. Дома Алексея Николаевича всегда ждут любящая жена Наталья Сергеевна и маленький сынок Егор. Они знают: папа занят полезным делом, стоит на страже порядка, чтобы всем вокруг жилось спокойнее.

Накануне профессионального праздника остаётся пожелать А.Н. Сердюкову безопасности в работе, уверенности в начинаниях и удачи в делах!

А. НАУМОВА

• Подписка – 2018



Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на газету «Красная звезда» на 1-е полугодие 2018 года. Стоимость издания по сравнению с предыдущей подписной кампанией осталась прежней — на полугодие 576 рублей 12 копеек. Мы надеемся, что наши читатели останутся с нами, подписывая газету на более короткий период: **стоимость подписки на 3 месяца составит 288 руб. 06 коп., на 1 месяц — 96 руб., 02 коп.**

Мы по-прежнему продолжим информировать жителей района обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле и Тюменской области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

**Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!**

Ф. ТЕСЛЯ, председатель районного совета ветеранов (пенсионеров)

• 10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

День сотрудников МВД в России ежегодно празднуют 10 ноября. Долгие годы праздник носил название «День милиции». По-новому он стал называться после вступления в силу нового закона «О полиции» 1 марта 2011 г. в соответствии с Указом Президента РФ. Так повелось, что сотрудники полиции встречают свой профессиональный праздник на посту, надёжно охраняя спокойную жизнь и созидательный труд граждан.

По данным МВД РФ, в последние годы возросла раскрываемость основных видов преступлений общеуголовной направленности: убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, угонов автомашин, квартирных краж. Свой вклад в защиту общественного порядка и безопасности граждан вносят и викуловские полицейские, которые обеспечивают законность и порядок в нашем районе.

К расследованию приступил...



Многие в свою профессию приходят не сразу, так сложилось и у Андрея Владимировича Павина (на снимке). После окончания Викуловской школы №1 он решил связать свою жизнь с педагогикой, поступил в Ишимский педагогический институт, успешно его окончил. Ис дипломом приехал в родную школу, где начал свою трудовую биографию учителем физики.

В 2010 году был принят в отдел полиции №2 МО МВД России «Ишимский» на должность участкового Балаганского сельского поселения. Работа новая, но интересная, Андрей Владимирович знакомился с людьми,

общался с коллегами. На территории, за которой он был закреплён, проживало более 1000 человек.

В начале было трудно: особая специфика работы, составление отчётов, ненормированный рабочий день, когда начнётся его смена, порой сам не знал. Только приходил домой после работы, а уже звонили и сообщали о ЧП, и срочно нужно было выехать к месту вызова. Но желание помочь людям, разобраться в тонкостях профессии помогли Андрею Владимировичу, и он успешно справлялся с поставленными задачами.

В 2014 году участковому уполномоченному предложили рабо-

ту в отделе дознания, и с тех пор расследованием уголовных дел небольшой и средней тяжести занимается капитан полиции Павин. Первоначальную информацию о нарушении составляют участковые полицейские, а уже затем передают в отдел. Уже там, рассмотрев материалы, собрав всю необходимую информацию, Андрей Владимирович возбуждает дело и приступает к расследованию. В работе сотрудников органов внутренних дел всегда две стороны: потерпевший и нарушитель. Сделать всё возможное, чтобы были соблюдены конституционные права человека, решить проблему в рамках закона, вот главное условие в работе.

За годы работы у капитана Павина есть грамоты и благодарности от руководства, ценят его в коллективе. Гордятся своим папой сыновья Вадим и Никита. А он рад, когда получается в выходной побыть вместе с семьёй. Приступив к службе, Андрей Владимирович начал заочно учиться на юриста.

В день приближающегося профессионального праздника хочется пожелать капитану полиции А.В. Павину хорошей службы и благополучия в делах домашних.

С праздником Вас, Андрей Владимирович!

Т. СУХОВА
Фото автора

На важном участке



Александр Николаевич Иноземцев (на снимке) – полицейский изолятора временного содержания. В отделении полиции № 2 МО МВД России «Ишимский» работает на протяжении 10 лет, занимается охраной подозреваемых и обвиняемых, заключённых под стражу.

О том, что будет работать в полиции, Александр Николаевич и не предполагал, мечтал стать водителем. Выпускник 2000 года Бокковской школы поступил в Викуловское ПУ-2, где получил профессию мастера сельскохозяйственного производства. Работать после получения диплома не пришлось – призвали в армию. Служил 2 года пограничником. Вернувшись после службы, устроился в районный отдел внутренних дел. Каждый день в изолятор поступали нарушители порядка, поэтому работа была всегда. В 2010 году молодого полицейского командировали в Чечню, там полгода занимался охраной общественного порядка.

Своей службой А.Н. Иноземцев доволен, это именно то, чем хотел бы заниматься в жизни. «Должность ответственная, но зато нескучная, – улыбаясь, признаётся он. – Заработная плата стабильная, коллектив дружный – созданы все условия, только служи!».

В ведении Александра Николаевича находятся правонарушители как общественного порядка, так и уголовного права. Но за все 10 лет в практике этого полицейского не было ни побегов заключённых, ни нападений с их стороны. Год службы на таком посту идёт за полтора. Поэтому через два года Александр Николаевич может выйти на льготную пенсию. Однако без любимой работы себя не представляет, и уже сейчас уверен: будет продолжать службу дальше. И мы желаем ему побольше спокойных смен, а дома, чтобы всегда любил и ждали!

А. НАУМОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• По следам события

Яркий – в жизни, яркий – на дороге!

В Викулово впервые прошёл районный конкурс флэшмобов, направленный на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Каждый год на дорогах гибнут дети, и очень важно, чтобы все участники дорожного движения, в частности, дети, правильно вели себя на улице. Световозвращающие элементы одежды – настоящее спасение для пешеходов в тёмное время суток. О своей безопасности нужно заботиться самим. Об этом и «говорили» ребята со сцены Викуловского центра творчества.

Флэшмоб – это заранее спланированная массовая акция. Школьники должны были подготовить танцевальную композицию с использованием различной наглядной атрибутики по ПДД, световозвращающих элементов в одежде. На флэшмоб прибыли команды из пяти школ: ВСОШ №1, ВСОШ №2, Нововяткино, Коточигов и Поддубровного. Каждая школа представила флэшмоб в разных возрастных группах, а ВСОШ №2 – сразу в трёх. Жюри оценивало оригинальность выступлений, удачное воплощение замыслов, использование световозвращающих элементов в одежде, форму, аксессуаров и, конечно же, следило, чтобы выступления соответствовали принципам именно флэшмоба.



Ребята и руководители команд постарались сделать чёткие выступления, использовали единую форму и световозвращатели, в основном значки и браслеты. В начале конкурса учащиеся Викуловского центра творчества и участники отряда ЮИД показали несколько концертных номеров и продемонстрировали, как нужно одеваться в тёмное время суток, чтобы водители сразу заметили пешехода на плохо освещённом участке дороги.

Очень яркими получились выступления команд. Места распределились следующим образом: победитель в младшей группе (дети 6-9 лет) – команда ВСОШ №2, в средней группе (10-12 лет) –

ВСОШ №1, среди старших школьников (12-14 лет) лучшим признано выступление нововяткинских ребят. Всем командам-победителям инспектор ГИБДД, председатель жюри М. В. Тельнова вручила почётные грамоты и торты от Викуловского РайПО с символической дорожной знаками.

Многие из ребят приготовили буклеты, памятки, напечатанные, нарисованные. Их раздали сидящим в зале. Теперь больше появится пешеходов, «замечены в темноте». А такие встречи станут традицией в нашем районе.

О. СУББОТИНА
На снимке: выступление команды ВСОШ №1
Фото автора

• Фестиваль ГТО

Полным ходом идёт Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль «Готов к труду и обороне», спортсмены всех возрастов с радостью участвуют в нём, получают заслуженные значки, радуются своим победам и победам друзей и близких.

Одна страна, одна команда!

Чем больше жителей района проходит испытания ГТО, тем больше появляется желающих проверить свои силы. К сожалению, до недавнего времени, пройти испытания комплекса можно было только на площадках района. Чтобы исправить эту «несправедливость», принято решение вынести ГТО за пределы района. Для этого и были разработаны положения фестиваля «ГТО – одна страна, одна команда!». Фестиваль проводится с 16 октября по 20 декабря 2017 года.

Суть остаётся та же, те же возрастные группы (ступени), те же испытания и нормативы, только одно изменение: коллегия судей будет принимать нормативы у населения района на местах. Таким образом, у каждого жителя даже самых отдалённых сёл и деревень появится возможность сдать нормы ГТО и получить свой заслуженный значок.

Жители уже нескольких поселений (Поддубровинского, Каргалинского, Коточиговского, Калининского, Балаганского, Чуртанского) смогли проверить свои силы. Спортсмены отмечают, что давно хотели пройти испытания ГТО, но возможности не было. Теперь, благодаря работникам спорткомплекса, это, наконец-то,

стало доступно всем желающим. Не у каждого находится время и средства, чтобы добраться до пунктов сдачи нормативов в Викулово, а сейчас и ехать куда не нужно, всё можно пройти у себя в селе.

Для повышения интереса к фестивалю и популяризации здорового образа жизни среди самых маленьких жителей района (7-11 лет), тесты у них будут принимать прямо на уроках физической культуры, это поможет с детства воспитать у них любовь к занятиям спортом и привлечь к этому как можно больше людей.

Напоминаем, что каждый житель района может пройти испытания Всероссийского фестиваля «Готов к труду и обороне», для этого необходимо зарегистрироваться на сайте [www.gto.ru](http://vikulovo72.ru/news/191692.html) и оставить заявку на выполнение нормативов.

Кто-то получает знаки отличия ГТО «для себя», кто-то, чтобы получить дополнительные баллы при поступлении в вуз, в любом случае – это полезно.

Графики проведения испытаний ГТО в поселениях вы можете узнать, пройдя по ссылкам: <http://vikulovo72.ru/news/191692.html> – график для учащихся; <http://vikulovo72.ru/news/191694.html> – график для работающей категории населения.

Н. БЕЛЯЕВ

• **Димитриевская суббота****О тех, кто уже не придёт никогда...**

Димитриевская родительская суббота — поминальная суббота перед днём памяти великомученика Димитрия Солунского. Народная традиция крепко связала этот день с Куликовской битвой: князь Дмитрий Донской просил в этот день преподобного Сергия Радонежского отслужить панихиду по воинам, погибшим на Мамаевом побоище...

Тысячи россиян приходят в этот день в храмы, чтобы помянуть своих близких, поставить свечи, написать поминальные записки. Для многих поминальная молитва служит утешением и поддержкой, данью памяти всем, кто ушёл в мир иной.

В нашем районе Димитриевская суббота традиционно начинается в Свято-Троицком храме, где собираются все, кому доро-



га память. Поминальный молебен о воинах-земляках, погиб-

ших при исполнении воинского долга, провёл иерей Свято-Троицкого храма отец Сергей.

Потомки, живущие под мирным небом, всегда с глубокой благодарностью вспоминают защитников Отечества. Золотыми буквами на граните навечно высечены имена наших ребят, исполнявших воинский долг в горячих точках...

Пахолков Владимир погиб 1 мая 1984 г. в Афганистане, **Гилёв Александр** и **Курлаев Александр** погибли 12 августа 1985 г. в Афганистане, **Николаев Виктор** погиб 19 февраля 1984 г. в Таджикистане, **Коровин Александр** погиб 31 декабря 1994 г. в Чечне, **Петухов Евгений** погиб 15 ноября 1999 г. в Чечне, **Новиков Юрий** погиб 24 февраля 1995 г. в



Чечне, Вяткин Сергей погиб 19 мая 2001 г. в Чечне, **Данилов Олег** погиб 12 августа 1996 г. в Чечне, **Слепченко Виктор** погиб 29 мая 1987 г. во время прохождения воинской службы в рядах Советской Армии, **Антипин Николай** погиб 21 марта 1981 г. при охране государственной границы СССР, **Кирпиченко Александр** погиб 17 июня 1998 г. при прохождении воинской службы в рядах Российской армии, **Быков Дмитрий** погиб 10 августа 2007 г. при прохождении воинской службы в Чечне в рядах Российской армии, **Минаев Владимир** умер 29 октября 1984 г. в Афганистане, **Зимнухов Алексей** умер 22 июля 1988 г. в Германии при прохождении воинской службы.

На митинге перед собравшимися выступили А.С. Криволапов, глава Викуловского района, М.Г. Пудов, военный комиссар Викуловского и Сорокинского районов. Минуту молчания в честь погибших отсчитывает метроном... Красные гвоздики в руках собравшихся покрывают снежинки... Возложение венков к мемориалу. Скорбь, боль и бесконечная память — это трудно выразить словами, это надо чувствовать и жить с этим...

*Покуда сердца стучатся,
Помните, какою ценой
завоевано счастье,
Пожалуйста, помните...*

Т. СУХОВА

На снимках: это время мероприятия
Фото автора

• **Круглый стол****Разговор о дружбе**

Накануне Дня народного единства в редакцию пришли особенные гости: потомки тех народов, которые в разные времена обрели родину в нашем районе. Россия всегда была и будет многонациональной страной. Сколько народов — трудно сосчитать. В Викуловском районе проживают русские, украинцы, белорусы, эстонцы, чуваша, немцы, татары, казахи... На встрече пригласили многих, но пришли, конечно же, не все. Очень благодарны, что за редакционным круглым столом собрались русские, белорусы, немцы, эстонцы и казахи. Им всем было о чём поговорить: вспомнить прошлое, рассказать о семейных ценностях, преемственности поколений.

А начали с чая. Чай пьют все. Родина чая Индия, а основатели чайной церемонии — китайцы. Но напиток распространён по всему миру, то есть народы друг у друга что-то заимствуют, делают привычным, но, тем не менее, каждый всегда может чем-то удивить. Все разные, в том и смысл.

Для гостей сотрудники редакции решили сделать сюрприз — угостить выпечкой разных народов. В этом помогли пекари и кондитеры Викуловского кафе «Маяк». Немецкие булочки, эстонские булочки с корицей, русские блины, белорусский хворост, казахские баурсаки. Угощение сразу вызвало море обсуждений у наших гостей: так оказалось, что хворост и в Эстонии пекут, и немцы, белорусы предпочитали блюда из картошки, особенно draniki, а наши «обрусевшие» баурсаки далеки от оригинала... Но гости хвалили вы-

печку, и попутно рассказывали о своих национальных блюдах.

...Так вот, да, все разные и не перестают друг друга удивлять. Удивляются каждый раз и журналисты: когда бывают на казахских свадьбах, на праздновании Дня благодарения в Березино, когда получают письма от потомков эстонцев с рассказами о быте предков. О хранителях традиций призваны рассказать журналисты. И вот на нашей встрече — Дмитрий Григорьевич Гилёв из Чуртана, он занимается старинным славянским ремеслом — плетением из бересты. Он принёс с собой несколько работ. Комар носа не подточит! Выполнено идеально. Дмитрий Григорьевичу очень нравится работать с природными материалами, в этом он нашёл отдушину, выйдя на пенсию. И теперь каждый день по несколько часов проводит в мастерской. Увлёкся мастер и поделками из капа берёзы. Шкатулки, которые он показал на встрече, вызвали всеобщее восхищение, и Дмитрий Григорьевич рассказал о трудоёмком процессе подготовки материала для изделия, о том, сколько всего нужно сделать, чтобы свет увидела прекрасная работа.

А вот в семье Марины Леонидовны Бровкиной отец сам делает валенки. На рынке сегодня столько всего можно купить, но нет, своё роднее, милее. В очередь за мягкими и тёплыми валеночками к настоящему мастеру Леониду Степановичу Шпицыну выстраиваются с лета. В этой семье сохранили ещё одно доброе и вечное — веру. Сквозь эпоху гонений православия семья пронесла веру,



жила ею, и традиции православия передаются из поколения в поколение.

А как в казахской семье передаются традиции, рассказала Карагоз Залтаевна Куандыкова. Катя (так Карагоз называет себя для простоты) викуловчанка, но живёт в Усть-Барсуке, помогает свёкру в большом хозяйстве. В казахских семьях традиции чтят от мала до велика. Все соблюдают религиозные каноны, посты, собираются вместе по большим праздникам, стряпают национальные блюда. Семьи всегда ведут большое хозяйство: в разные времена именно продукты собственного производства помогали жить и растить детей.

Потомки белорусов тоже рассказали много интересного. Татьяна Михайловна Панова вспомнила детство, которое прошло рядом с белорусской бабушкой. Много лет Татьяна поёт в народном фольклорно-этнографическом ансамбле

«Вячорки», женщины сохранили старинные белорусские песни. Недавняя поездка в Минск произвела неизгладимое впечатление на нашу землячку: культура предков — важна для каждого из нас.

Марина Алексеевна Плюхина показала белорусский тканый фартук своей бабушки. А ещё в её семье хранится реликвия: Почётная грамота и медаль матери-героини, той самой бабушки, воспитавшей 10 детей. Символично, что именно Марине передался по наследству этот документ, ведь она тоже многодетная мама.

Белорусы шли в Сибирь в поисках лучшей доли, плодородных земель, свободы и счастья. А как на нашей земле появились эстонский народ? «Столыпинская реформа 19 века многих направила сюда», — сказала Валентина Освальдовна Хелаева, жительница Коточигов, а ранее — Анциска, эстонской деревни нашего района. Эстонцев было много, и

жили они хуторами. Жили своими традициями, особо почитали Троицу и Иванов день. Именно в Троицу несколько лет назад приехало очень много жителей старого Анциска, даже из самой Эстонии, почтили память ушедших из жизни, сели под открытым небом вспоминать былые времена.

Самое горькое появление в нашем районе немцев Поволжья в самом начале Великой Отечественной войны. Подвергнутые гонениям, без гроша за душой, здесь обрели они свой новый дом. Сейчас сообщество потомков часто проводит встречи, помогает всем тем, кто проживает в районе. В редакцию приехали Любовь Викторовна Пенгард с внуком Артуром Гейном, в Березинском сельском клубе они, вместе с единомышленниками, возрождают песенную и танцевальную немецкую культуру. Мероприятия проходят с национальной выпечкой и по традиционным канонам.

...Слава Богу, что в современной России все мы равны и живём мирно, свободно и радостно. Каждый этого достоин. И ценность любой страны, любой области, района — это люди, которые славят землю добрыми поступками. Главное — ещё и семья, которая хранит традиции предков. И в знак давней дружбы и уважения редакция подарила гостям сувениры к Дню народного единства, магнитики, на которых представители народов страны крепко держат друг друга за руки.

О. СУББОТИНА

На снимке: гости редакции накануне Дня народного единства
Фото Т. СУХОВОЙ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль Шевроле Нива, 2004 г.в. ХТС, пробег – 107000 км. Тел. 8-950-484-17-13.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

тёлочку (8 мес.) от хорошей коровы. Цена договорная. Тел.: 8-922-045-34-78, 8-922-488-60-61.

свинью на мясо. Тел. 8-992-307-69-67.

По понедельникам и пятницам продажа ягод: клюквы, брусники, шиповника, боярышника; кедрового ореха, а также масло подсолнечное и льняное, мёд, г.Омск. Тел. 8-950-492-80-68.

РАСПРОДАЖА!!! Пальто жен. (62-68 размер), молодёжное (мальч., дев.), костюмы горнолыжные подростковые (дев.). ул.К.Маркса, 107/1. Тел. 8-919-924-34-45.

С 7 ноября по 14 ноября в магазине «СТИЛЬ» состоится продажа Казанских валенок-самокаток. Тел. 8-950-486-06-13.

В магазине «СМЕШНЫЕ ЦЕНЫ» новое поступление зимнего товара. Наши цены вас приятно удивят! Приходите за покупками! Мы рады вас видеть!



10 ноября предприниматели из Омска предложат вам ЕВРОЧЕХЛЫ на мягкую мебель: прямой диван + два кресла; угловой диван + одно кресло. А также нарядные скатерти, покрывала, пледы. Можно заказать заранее цвет чехла по тел. : 8-913-680-97-35.

ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ торговые площади от 300м² тел: 8-913-648-62-74

УСЛУГИ

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ. Ёмкости, ЖБИ кольца, погребов под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: ковка, кованые ворота, заборы, оградки, беседки, подставки под цветы и многое другое. Тел.: 8-904-888-28-70.

Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Автошкола «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальности: тракторист категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «F4» машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла. Форма обучения очно-заочная. Тел. 8-913-663-03-16.

Лицензия 279-17 от 09.09.2014г.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии с ФЗ от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», кадастровым инженером Басовой Ириной Павловной, квалификация №72-13-561, адрес: 625001, г.Тюмень, ул.Мельничная,26/1, тел.83452549506, эл.почта ooo_tsk_2006@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка выделяемого в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:06:000000:187, расположенного: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Сартамское, АКХ Рассвет.

Заказчиком кадастровых работ является: Администрация Викуловского муниципального района (627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, тел. 8(34557)23908, контактное лицо Чиркова Екатерина Анатольевна).

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в рабочие дни с 10.00 до 17.00 по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, тел. 8(34557)23375. Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня публикации данного извещения по адресу: 625001, г.Тюмень, ул.Мельничная,26/1.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии с ФЗ от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», кадастровым инженером Басовой Ириной Павловной, квалификация №72-13-561, адрес: 625001, г.Тюмень, ул.Мельничная,26/1, тел.83452549506, эл.почта ooo_tsk_2006@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка выделяемого в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:06:000000:188, расположенного: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Сартамское, (Из земель КДС).

Заказчиком кадастровых работ является: Администрация Викуловского муниципального района (627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, тел. 8(34557)23908, контактное лицо Чиркова Екатерина Анатольевна).

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в рабочие дни с 10.00 до 17.00 по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, тел. 8(34557)23375. Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня публикации данного извещения по адресу: 625001, г.Тюмень, ул.Мельничная,26/1.

НОВАЯ Среда, 8

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро» 9:00, 12:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 4:20 «Контрольная закупка».9:50 «Жить здорово!» «12+».10:55 «Модный приговор».12:15, 17:00 «Время покажет» «16+». 15:15 «Давай поженимся!» «16+».16:00, 3:30 «Мужское / Женское» «16+».18:00 «Вечерние новости».18:45 «На самом деле» «16+».19:50 «Пусть говорят» «16+».21:00 «Время» «16+».21:30 Т/с «ТРОЦКИЙ» «16+».23:35 «Подлинная история русской революции» «16+».1:35, 3:05 Х/ф «ПОМЕЧЕННЫЙ СМЕРТЬЮ» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России» 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:40, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+».12:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+».13:00, 19:00 «60 Минут» Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+».14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».18:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+».21:00 Т/с «ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ» «12+».0:55 Т/с «БЕЛАЯ ГВАРДИЯ» «16+».

НТВ

5:00, 6:05 Т/с «АДВОКАТ» «16+».6:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».7:00 «Деловое утро НТВ» «12+».9:00, 10:20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».11:15 Т/с «ЛЕСНИК» «16+».13:25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».14:00, 16:30 «Место встречи».17:00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».19:40 «Специальный выпуск с Вадимом Такменевым» «16+».20:40 Х/ф «ПАУТИНА» «16+».23:45 «Итоги дня».0:15 «Революция live» «12+».2:10 «Квартирный вопрос» «0+».3:15 Т/с «ВЕРСИЯ» «16+».

МАТЧ ТВ

8:30 «Вся правда про...» «12+».9:00, 9:25, 10:55, 13:00, 16:05, 20:05 Новости.9:05 «Бешеная Сушка» Дневник «12+».9:30, 13:05, 16:10, 20:10, 2:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00 «Бойцовский срыв» «16+».13:35 Хоккей. Молодёжные сборные. Суперсерия Россия - Канада. 2-й матч.

ПРОГРАММА ТВ

«0+».16:40 «M-1 Global. Миссия длиною в жизнь» «16+».17:40 Смешанные единоборства. «16+».18:40 Смешанные единоборства. Bellator. Райан Бейдер против Линтона Вассела «16+».20:35 «Россия футбольная» «12+».21:05 «Десятка!» «16+».21:25 Все на хоккей!21:55 Хоккей. Евротур.

Т+В

5:00 «Утро с Вами» «16+».9:00, 14:15 «Доктор И» «12+».9:30, 19:00 Т/с «ДЕТКА» «16+». 10:25, 23:25 «Накануне» «16+».10:30, 23:30 «Среда обитания» «12+».11:25, 16:15 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?» «12+».11:55, 13:50 «Ты - собственник» «12+».12:00, 13:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН».12:15, 14:45 «Сделано в Сибири» «12+».12:30 «Задело» «16+».13:15, 22:30 «Точнее» «16+».13:45 «Новостройка. Главное» «12+».13:55 «Частный случай» «16+».15:00, 4:00 «Владислав Третьяк. Ненавижу проигрывать» «12+».16:45 «Тюменский характер» «12+».17:00 «Сельская среда» «12+».17:30, 3:30 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ-2» «16+».18:30 «Точнее».20:00 «ТСН. Итоги».20:30, 1:30 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ ЛЕГИОН» «16+».

Четверг, 9

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро» 9:00, 12:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10 «Контрольная закупка».9:50 «Жить здорово!» «12+».10:55 «Модный приговор».12:15, 17:00 «Время покажет» «16+». 15:15 «Давай поженимся!» «16+».16:00, 3:50 «Мужское / Женское» «16+».18:00 «Вечерние новости».18:45 «На самом деле» «16+».19:50 «Пусть говорят» «16+».21:00 «Время». 21:30 Т/с «ТРОЦКИЙ» «16+».23:35 «Подлинная история русской революции» «16+». 1:35, 3:05 Х/ф «ВЕЧНОЕ СИЯНИЕ ЧИСТОГО РАЗУМА» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России» 6:07, 6:35,

7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:40, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+».12:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+».13:00, 19:00 «60 Минут» «12+».14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».18:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+».21:00 Т/с «ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ» «12+».0:55 Т/с «БЕЛАЯ ГВАРДИЯ» «16+».

НТВ

5:00, 6:05 Т/с «АДВОКАТ» «16+».6:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».7:00 «Деловое утро НТВ» «12+».9:00, 10:20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».11:15 Т/с «ЛЕСНИК» «16+».13:25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».14:00, 16:30 «Место встречи».17:00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».19:40 «Специальный выпуск с Вадимом Такменевым» «16+».20:40 Х/ф «ПАУТИНА» «16+».23:45 «Итоги дня».0:15 «Революция live» «12+».

МАТЧ ТВ

8:30 «Вся правда про...» «12+».9:00, 10:55, 13:30, 16:40, 19:30 Новости.9:05, 13:40, 16:45, 19:35, 2:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00 «Мечта» «16+».13:00 «Россия футбольная» «12+».14:10 Смешанные единоборства. UFC. Аманда Нунис против Валентины Шевченко «16+».16:10 «Дорога в Корею» «12+».17:30 Смешанные единоборства. UFC. Лиото Мачида против Дерек Брансона «16+».20:05 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон. Женщины.20:50 Все на хоккей! 21:25 Хоккей. Евротур. Кубок Карьяла. Финляндия - Россия.23:55 Все на футбол! 0:40 Футбол. Чемпионат мира - 2018. Отборочный турнир. Хорватия - Греция.

Т+В

5:00 «Утро с Вами» «16+».9:00, 14:15 «Доктор И» «12+».9:30, 19:00 Т/с «ДЕТКА» «16+». 10:25, 23:25 «Накануне» «16+».10:30 «Среда обитания» «12+».11:25, 16:15

Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?» «12+».11:55, 13:50 «Ты - собственник» «12+».12:00, 13:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН».12:15, 14:45 «Сельская среда» «12+».12:30 «Главная тема» «16+».13:15, 22:30 «Точнее» «16+».13:45 «Город кино» «16+».13:55 «Частный случай» «16+».15:00 «Неизвестная версия. Не могу сказать прощай» «12+».16:45 «Новостройка» «12+».17:00, 3:30 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ-2» «16+».18:30 «Точнее».20:00 «ТСН. Итоги».20:30 «Хоккей. Чемпионат ВХЛ. ХК «Рубин» (Тюмень) - ХК «Рязань» (Рязань) «6+».23:00 «ТСН. Итоги»

Пятница, 10

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро» 9:00, 12:00, 15:00, 3:00 Новости.9:10, 5:15 «Контрольная закупка».9:50 «Жить здорово!» «12+».10:55 «Модный приговор».12:15, 17:10 «Время покажет» «16+». 15:30 «Давай поженимся!» «16+».16:20 «Мужское / Женское» «16+».18:00 «Вечерние новости».18:20 «Угадай мелодию».18:50 «Человек и закон».19:55 «Поле чудес».21:00 «Время».21:30 «Голос» Новый сезон «12+».23:30 «Вечерний Ургант» «16+».0:25 «Городские лижоны» «Лукино Висконти» «16+».1:30 Х/ф «ПОБЕГ ИЗ ВЕГАСА» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России» 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень» 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+».12:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+».13:00, 19:00 «60 Минут» «12+».14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».17:40 «Вести. Уральский меридиан».18:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+».21:00 Т/с «ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ» «12+».0:55 Х/ф «ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО» «12+».

НТВ

5:00, 6:05 Т/с «АДВОКАТ» «16+».6:00,

ПИСЬМО В НОМЕР

Недавно, на улице районцентра мне стало внезапно плохо. Что было бы со мной (инсульт, инфаркт или ещё что-то) если бы рядом не оказалась фармацевт аптеки по ул. Чапаева – Ситникова Людмила Викторовна. Человек она неравнодушный и отзывчивый, и сделала всё, чтобы помочь мне в этой ситуации, контролировала моё состояние, пока не снизилось давление и мне не стало лучше. Здоровья Вам, Людмила Викторовна, и всех благ.

С огромной благодарностью Фомина Л.А., с.Викулово.

Выражаем благодарность всем, кто поддержал нас в трудное время, принял участие и оказал моральную и материальную поддержку в проведении похорон нашей дорогой и любимой мамы, бабушки и дочери Шабаниной Светланы Николаевны. Спасибо всем.

С уважением и благодарностью дети

ПРОДАЮТ

клюкву (1п. – 125 руб.) Тел. 8-908-872-09-36.

ВЫКУП

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Тел. 8-982-132-72-84.

КУПЯТ

подрощенных бычков. Тел. 8-982-924-85-27.

рога лося, 200 рублей за кг. Телефон: 8-905-802-81-70.

10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня».7:00 «Деловое утро НТВ» «12+».9:00, 10:20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».11:15 Т/с «ЛЕСНИК» «16+».13:25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».14:00 «Место встречи». 16:30 «ЧП. Расследование» «16+».17:00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 19:40 «Жди меня» «12+».20:40 Х/ф «ПАУТИНА» «16+».23:45 «Захар Прилепин. Уроки русского» «12+».0:20 «Революция live» «12+».2:35 «Поедем, поедим!» «0+».

МАТЧ ТВ

8:30 «Вся правда про...» «12+».9:00, 9:25, 10:55, 13:00, 20:25, 23:55 Новости.9:05 «Бешеная Сушка» Дневник «12+».9:30, 13:05, 20:35, 2:30 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.11:00 Футбол. Чемпионат мира - 2018. Отборочный турнир. Северная Ирландия - Швейцария «0+».13:25 Хоккей. Молодёжные сборные. Суперсерия Россия - Канада. 3-й матч. «0+».15:55 Футбол. Чемпионат Европы-2019. Молодёжные сборные. Отборочный турнир. Армения - Россия.17:50 Хоккей. Евротур. Кубок Карьяла. 21:10 Все на футбол! Афиша «12+».21:55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» (Россия) - «Баскония» (Испания). 0:00 Смешанные единоборства. М-1 Challenge.

Т+В

5:00 «Утро с Вами» «16+».9:00 «Доктор И» «12+».9:30, 19:00 Т/с «ДЕТКА» «16+».10:25, 13:45, 23:25 «Накануне» «16+».10:30, 23:30 «Среда обитания» «12+».11:25, 16:15 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?» «12+».11:55, 13:50 «Ты - собственник» «12+».12:00, 13:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН».12:15, 15:45 «Новостройка» «12+».12:30 «Объективный разговор» «16+». 13:15 «Точнее» «16+».13:55 «Частный случай» «16+».14:15 «Национальный чемпионат конкурсов профессионального мастерства для людей с инвалидностью «Абилимпикс» «12+».16:45 «Репортер» «16+».17:00, 3:30 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ-2» «16+».18:30 «Точнее» 20:00 «ТСН. Итоги».20:30, 1:30 Х/ф «ПЫЛЯЮЩАЯ РАВНИНА» «16+».22:30 «Сельская среда» «12+».22:45 «Тюменский характер» «12+».23:00 «ТСН. Итоги» «16+».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru Главный редактор С.В.АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУБОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийского автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2537 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 89.